

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
РАЙОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«БИЧУРСКИЙ РАЙОН»

671360, с. Бичура, ул. Советская, 43

тел. 8 (301-33) 41-1-07, 41-8-43

факс 8 (30133) 41-3-57

edubich03@mail.ru

«24» марта 2023г.

Исх. № 313

В образовательные учреждения

О проведении семинара для учителей музыки и ИЗО

17 марта в МБОУ «Новосретенская СОШ» собрались учителя музыки и ИЗО образовательных учреждений района. В рамках методического семинара «Контрольно-оценочная деятельность в процессе преподавания предмета изобразительное искусство и музыки» педагоги обменивались опытом по изучению ИЗО и музыки, основанном на духовно-нравственном воспитании.

В работе семинара приняли участие 15 педагогов. Учителя музыки: Утенков А.С. (МБОУ «Бичурская СОШ№1»), Павлов В.В. (МБОУ «Бичурская СОШ№3»), Скуратова И.Г. (МБОУ «Бичурская СОШ№5»), Гаврилов Л. А. (МБОУ «Билютайская ООШ»), Зоркольева О.А. (МБОУ «Посельская СОШ»), Перевалова В.М. (МБОУ Окино-Ключевская СОШ), Попов Г.С. (МБОУ «Еланская СОШ»). Учителя ИЗО: Батурина Л.Г. (МБОУ «Бичурская СОШ№1»), Баженова Н.С. (МБОУ «Бичурская СОШ№3»), Сабашникова Т.И. (МБОУ «Мало-Куналейская СОШ»), Мочалкин В.В.(МБОУ «Билютайская ООШ»), Новокрещенных Т.И. (МБОУ «Посельская СОШ»), Мельникова Л.Л. (МБОУ Окино-Ключевская СОШ). Организаторы семинара учителя МБОУ «Новосретенская СОШ» Иванова Л.С и Силко О.А.

Для участников семинара была предложена содержательная программа: открытый урок ИЗО, внеклассное мероприятие, экскурсия в школьный музей, школьное мероприятие-интеллектуальная игра «Звездный час».

На уроке ИЗО во 2 классе (учитель Ткачева С.А) дети познакомились с понятием «теплые» и «холодные» цвета. Учитель провел подготовительную беседу, дети рассуждали о простых и составных цветах. После изучения палитры теплых и холодных цветов, ученики применяли их на практике.

Внеклассное мероприятие для учащихся 5 и 6 класса прошло в форме познавательной викторины «Сказочные цвета музыки». Мероприятие подготовили и провели учитель ИЗО и технологии Силко О.А и учитель музыки Иванова Л.С. Главная задача этого мероприятия - воспитывать любовь и интерес к народным и авторским произведениям музыки и искусства, активизировать познавательную деятельность

учащихся. Дети активно работали в командах, отвечали на вопросы, показали свои знания и умения.

Посещение школьного музея сопровождалось интересным рассказом учителя химии и биологии Яценко С.М. Работа по наполнению музея экспонатами проводится с привлечением не только учащихся и педагогов, но и родителей. В музее проводится работа по сбору и оцифровке уникальных фотографий, которые помогают выстроить историю школы. В одном помещении собраны утварь, предметы быта, одежда, печатные издания и многое другое, что является ценным наследием наших предков.

В актовом зале школы собрались ученики на заключительное мероприятие в рамках недели знаний-«Звездный час». Соревнование проводилось на знания в областях науки, связанными со школьной программой. Участники семинара стали свидетелями выбора победителя игры, который получил грамоту из рук директора школы Платоновой Н.Д.

Подводя итоги семинара учителя музыки и ИЗО обсудили вопросы, касающиеся основных направлений работы в следующем учебном году, проблемы формирования музыкальной культуры школьников и эмоционально-нравственной отзывчивости. Все проведенные мероприятия получили положительные отзывы участников семинара. Гости отметили слаженную работу всего коллектива, эффективное сотрудничество с сельской библиотекой и клубом.

И.о начальника Управления



Д.А. Сидоров